

Інформація

про кращий досвід виховної роботи в Харківській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів № 134 Харківської міської ради Харківської області

Зміни, що відбуваються в Україні, зумовлюють необхідність вирішення проблеми виховання національно свідомих громадян, патріотів своєї Батьківщини, формування особистості з активною громадською позицією. Адже патріотизм – це одне із людських почуттів, що поєднує у собі любов до рідного краю, народу, держави, готовність до їх захисту.

Проте, слід наголосити, що під час військових дій однією з найбільш вразливих категорій є діти, які потребують психологічної, фізичної та всілякої іншої підтримки. Під час війни діти потребують особливої уваги і з боку батьків, і з боку педагогів.

Волонтерство для школярів є невичерпним джерелом набуття громадянської освіти, можливістю вчитися та сприяти розвитку солідарності в країні, можливістю реалізувати себе у служінні суспільству. Юний волонтер завдяки соціальній діяльності, набуває практичні життєві орієнтири, досвід, оволодіває мистецтвом життєтворчості, саморозвитку особистості.

Після початку повномасштабного вторгнення росії в Україну учні, батьки та вчителі ХСШ № 134 не стоять осторонь подій, які відбуваються в нашій країні. Разом із партнерами благодійним фондом «Волонтерська команда Вадима Меліхова», «Сімейне вогнище України» та Help_Army.Mira щиро, креативно та віддано підтримують наших захисників.

ХСШ № 134 поставили собі за мету підвищити рівень обізнаності про волонтерство серед учнів нашого навчального закладу та заохочувати їх до благодійної діяльності.

Метою роботи є:

- виховання в учнів школи потребу творити добро;

- формування в учнів школи ціннісні гуманістичні орієнтири;
- виховання в молодого покоління почуття вдячності та поваги до захисників України;
- виховання національно свідомих громадян, патріотів своєї Батьківщини;
- формування особистості з активною громадською позицією.

Інформацію про проєкт та його впровадження можна знайти на офіційному сайті закладу школи. Звітність про проведену роботу на сторінках Фейсбук www.facebook.com/sch134 та Інстаграм https://www.instagram.com/school_134_official/